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International Week of Social Work – Leuven (Belgie) 

 

Jako studentky 3. ročníku Sociální práce jsme se zúčastnily pětidenního programu International 

Week of Social Work, na který jsme jely do Leuvenu v Belgii. 

Abychom se programu mohly zúčastnit musely jsme si podat přihlášku a k té přiložit životopis 

a motivační dopis v anglickém jazyce. Poté jsme se zúčastnily konkurzu, který probíhal taktéž 

v anglickém jazyce. Byly jsme vybrány a po podepsání smlouvy jsme na účet obdržely 

stipendium na ubytování, cestu a další výdaje. 

Mezinárodního týdne se zúčastnilo přes 60 studentů z různých univerzit. Počet studentů 

z jednotlivých univerzit se pohyboval od 3 do 10 osob. Pouze my jsme tam byly jenom 2.  

Týden byl tematicky zaměřený na lidská práva. Obsahoval přednášky o lidských právech, 

právech dětí a genderu, dále workshopy, kupříkladu o právu na účast ve sportu pro osoby 

s postižením, o syndromu vyhoření či o diskriminaci Romů na Slovensku. Velmi se nám líbily 

exkurze do terénu. Navštívily jsme Rainbow House v Bruselu a organizaci Erat v Leuvenu.  

Jeden den byl vyhrazený na návštěvu Bruselu, kde jsme byli na exkurzi, poté jsme měli chvíli 

na nákup suvenýrů a potom jsme se sešli a rozdělili se na dvě skupiny a absolvovali prohlídku 

Bruselu s průvodcem.  

Po Leuvenu nás provedli studenti, kdy prohlídka končila na radnici, kde se odehrála recepce 

s ochutnávkou pití a s proslovem starosty.  

Ve čtvrtek jsme ve skupinách složených z více univerzit připravovali a posléze i prezentovali 

prezentaci o tom, co jsme se za ten týden naučili a jak jsme se posunuli v našem oboru. 

V pátek bylo zakončení, kdy nám rozdali certifikáty za naši účast a rozloučili se s námi. 

Ubytovány jsme byly v hostelu De Blauwput, který se nachází v blízkosti vlakového nádraží 

v Leuvenu. O placení ubytování nám bylo 

původně řečeno, že se platí až na místě, ale pak 

méně než týden před odjezdem nám přišel email, 

že máme ubytování zaplatit hned. Na pokoji byla 

zima, takže doporučujeme vzít si na noc svetr. 

V hostelu také nemají povlečení na peřinu. Místo 

něj jsme dostaly druhé prostěradlo.  

V hostelu jsme měly snídaně formou menšího 

bufetu. Ve škole jsme měli 3 obědy (2 z toho byly 

bagety), večeře jsme si obstarávaly sami.  

Do Belgie a zpět jsme jeli autobusem, protože letenky byly příliš drahé a ze stipendia by nám 

už nic nezbylo. Na cestování po Leuvenu jsme od hostitelské školy dostaly jízdenku na MHD 

na 10 jízd. Do Bruselu a zpět jsme jeli společně s ostatními studenty vlakem.  

Tento zahraniční pobyt byl pro nás velkou zkušeností. Nejen, že jsme se zlepšily v anglickém 

jazyce, také jsme poznaly nové přátele, osamostatnily se a dozvěděly jsme se spoustu nových 

informací, které se nám budou hodit do našeho budoucího profesního života. 
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